ОБЩИНА ХАДЖИДИМОВО
гр. Хаджидимово 2933, ул. “Димо Хаджидимов” № 46, тел.: 07528/29-22, факс: 07528/89 20
е-mail: ob_hd@abv.bg,  obchtina_Hadjidimovo@mail.bg
--------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------
Изх. № 40-00-80/12.08.2019 г.

ДО
РЪКОВОДСТВА НА  :

Партия „ГЕРБ”
Коалиция „БСП за България“	 
Коалиция „Обединени патриоти ”
Партия „ДПС”
Партия „ Воля”
Коалиция „Демократична  България - обединение”


П О К А Н А
	ОТНОСНО :  Провеждане на  консултации за определяне състава на ОИК, и назначаването им за произвеждане на изборите за общински съветници и за кметове на 27 октомври 2019 г.
На основание  чл. 75 от Изборния кодекс и решение№600-МИ/09.09.2019г.на ЦИК  - НАСРОЧВАМ КОНСУЛТАЦИИ ЗА ОПРЕДЕЛЯНЕ СЪСТАВА НА ОБЩИНСКАТА ИЗБИРАТЕЛНА КОМИСИЯ В ОБЩИНА ХАДЖИДИМОВО:
На 16.08.2019г (петък ), от 11.00 часа , в заседателната зала на ОбС гр. Хаджидимово ,на  ул. “Димо Хаджидимов” № 46, Ви каня на  консултации за определяне състава на ОИК, и назначаването им за произвеждане на изборите за общински съветници и за кметове на 27 октомври 2019 г.
Консултациите са публични. В тях участват  представителите на парламентарно представените партии и коалиции в 44-то Народно събрание и партиите и коалициите, които имат избрани с техни кандидатски листи членове на Европейския парламент от Република България, но не са парламентарно представени,.В консултациите могат да участват и други партии и коалиции, които не са парламентно представени.
УВАЖАЕМИ ДАМИ И ГОСПОДА , 
	    Съгласно чл. 75, ал. 3 и ал. 4 от ИК, участващите представители  на  партиите или коалициите от партии, при консултациите следва да представят следните документи: 
а) писмено предложение за състав на ОИК, което съдържа имената на предложените лица, единен граждански номер, длъжност в комисията, образование, специалност и партията или коалицията, която ги предлага;
б) заверено от партията копие на удостоверение за актуално правно състояние на партията, издадено не по-рано от 16.07.2019 г. (датата на насрочване на изборите), или заверено от представителя на коалицията копие от решение за образуване на коалицията, с което се удостоверяват пълномощията на лицата, представляващи съответната партия или коалиция;
в) пълномощно от лицата, представляващи съответната партия или коалиция, в случаите, когато в консултациите участват упълномощени лица;
г) копие от диплома за завършено висше образование или оригинал на уверение за завършено висше образование от съответното висше учебно заведение (в случай, че все още няма издадена диплома), удостоверение за правоспособност (в случай, че са юристи);
д) предложение за резервни членове на партиите и коалициите по т. 1, които да заместят предложените от тях лица в случаите по чл. 51, ал. 2 от ИК или когато член на комисията не участва в заседанията й повече от 10 дни;
е) декларация за съгласие от всяко лице да бъде предложено за член на ОИК и че отговаря на изискванията на Изборния кодекс



Изисквания към членовете на ОИК :

1. За членове на ОИК се назначават лица, които:
а) са навършили 18 години;
б) не са поставени под запрещение;
в) не изтърпяват наказание лишаване от свобода;
г) не са осъждани за умишлено престъпление от общ характер, независимо от реабилитацията, както и не са освобождавани от наказателна отговорност за умишлено престъпление;
д) имат постоянен и настоящ адрес на територията на Република България към дата 26 април 2019 г. включително – 6 месеца преди датата на изборите;
е) владеят български език;
ж) са с висше образование или приравнените на него по Закона за висшето образование.
2. Обстоятелствата по букви „а”, „б”, „в”, „г”, „д” и „е“ се установяват с декларация – Приложение № 1, а по буква „ж” – с копие от диплома за завършено висше образование или оригинал на уверение за завършено висше образование от съответното висше учебно заведение (в случай, че все още няма издадена диплома).
3. Членовете на ОИК е препоръчително да са юристи.
 При предлагане за членове на ОИК трябва да се спазват разпоредбите , касаещи ограниченията по чл. 66 от ИК. 


С уважение ,ЛЮДМИЛ ТЕРЗИЕВ……П…
/КМЕТ НА ОБЩИНА ХАДЖИДИМОВО/
