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ОБЩИНА   ХАДЖИДИМОВО
2933 гр. Хаджидимово, ул. “Димо Хаджидимов” № 46, тел.: 07528/2922; факс: 07528/8920
е-mail: obshtina_Hadjidimovo@mail.bg

ДО ВСИЧКИ ЗАИНТЕРЕСОВАНИ ЛИЦА





ЗАПИТВАНЕ ЗА ОФЕРТА


УВАЖАЕМИ ГОСПОЖИ И ГОСПОДА,


Общинска администрация град Хаджидимово подготвя проектно предложение с наименование:„Изграждане и обзавеждане на физкултурен салон в гр. Хаджидимово“, което да кандидатства по подмярка 7.2 „Инвестиции в създаването, подобряването или разширяването на всички видове малка по мащаби инфраструктура“ от мярка 7 „Основни услуги и обновяване на селата в селските райони“ от Програма за развитие на селските райони за периода 2014-2020г. „Изграждане на закрита спортна инфраструктура, включително оборудването и/или обзавеждането й в общинска образователна инфраструктура с местно значение, в която няма изградена закрита спортна инфраструктура”, съфинансирана от Европейския земеделски фонд за развитие на селските райони. Съгласно раздел 14.2. Условия за допустимост на разходите от Условия за кандидатстване по процедура чрез подбор на проектни предложения № BG06RDNP001-7.005 –Физкултурен салон „Изграждане на закрита спортна инфраструктура, включително оборудването и/или обзавеждането й в общинска образователна инфраструктура с местно значение, в която няма изградена закрита спортна инфраструктура”, за които няма определени референтни разходи, с които да се кандидатства, Възложителят провежда настоящата пазарна консултация.

Във тази връзка община Хаджидимово Ви кани да участвате в набирането на индикативни оферти  за стойност на услугата, описана в приложената към настоящото съобщение Техническа спецификация – Приложение № 1 

Моля индикативните оферти да бъдат изготвени съобразно приложения Образец на оферта – Приложение № 2

Моля, офертата да бъде представена на хартиен и електронен носител и да съдържа цялата необходима информация, за да бъде оценена. Да бъде изготвена в два екземпляра на официална бланка на представляваното от Вас дружество, подписана, подпечатана и да ни бъде изпратена по поща/куриер с обратна разписка на адрес  за кореспонденция: 

2933 град Хаджидимово, ул. „Димо Хаджидимов” 46, община Хаджидимово, област Благоевград или доставена лично в срок не по-късно от 16:00 час на 05.07.2018 г. (5 работни дни).
Моля да ни уведомите дали представляваното от Вас дружество е вписано в Търговския регистър към Агенция по вписвания, поради факта, че това е задължително условие към предлаганите от нас доставчици, при приемане и оценяване на проектите, финансирани по Програма за развитие на селските райони.

Подробна информация за параметрите на обзавеждането и описание виж: приложена спецификация.

Община Хаджидимово  провежда настоящите пазарни консултации на основание чл.44, ал.1 от Закона за обществените поръчки, като подготовка за възлагане на обществена поръчка.

Приложения:

 1. Спецификация.
 2. Оферта – образец.

С уважение,     /п/ чл.23 ЗЗЛД
Людмил Терзиев
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