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ЕВРОПЕЙСКИ ЗЕМЕДЕЛСКИ ФОНД 

ЗА РАЗВИТИЕ НА СЕЛСКИТЕ РАЙОНИ:

ЕВРОПА ИНВЕСТИРА В СЕЛСКИТЕ РАЙОНИ
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ОБЩИНСКА  АДМИНИСТРАЦИЯ – ХАДЖИДИМОВО
                  п.к. 2933, гр.Хаджидимово
                                 тел: 07528 89 22; 0882 808 474; факс: 0882 808 466
                    ул.”Димо Хаджидимов” №46
                www.hadzhidimovo.com; e – mаil: obshtina_hadjidimovo@mail.bg
изх.№53-00-545 от 02.10.2012 г.
ДО ЛИЦАТА, ЗАКУПИЛИ ДОКУМЕНТАЦИЯ
ЗА УЧАСТИЕ В ОТКРИТА ПРОЦЕДУРА 

ЗА ИЗБОР НА ИЗПЪЛНИТЕЛ 

НА ОБЩЕСТВЕНА ПОРЪЧКА С ПРЕДМЕТ:

„Рехабилитация и реконструкция на водоснабдителната мрежа, реконструкция на улици и рехабилитация на градски парк на територията на Община Хаджидимово“ 
Относно: Постъпили запитвания за разяснения по документацията за участие в обществена поръчка с предмет: „Рехабилитация и реконструкция на водоснабдителната мрежа, реконструкция на улици и рехабилитация на градски парк на територията на Община Хаджидимово“, открита с Решение №269 от 12.09.2012 г. на Кмета на Община Хаджидимово.
На основание чл. 29, ал.1 от Закона за обществените поръчки (ЗОП), Община Хаджидимово, в качеството си на възложител по процедурата, предоставя на вниманието на заинтересованите лица следните разяснения:
Въпрос №1:
Ще приема ли Възложителя по обособена позиция №1 „Реконструкция на водоснабдителна мрежа с подобряване на уличната настилка в селата Ново Лески, Садово и Беслен, общ. Хаджидимово” за Ръководител обект/технически ръководител да е специалист с образователно-квалификационна степен „магистър” с придобита специалност – Строителен инженер В и К и с 10 г. стаж по специалността? Според Възложителя специалност Строителен инженер В и К намира ли приложение в едно от следните професионални направления: пътно строителство, промишлено  и гражданско строителство, строителство на сгради и съоръжения, хидротехническо строителство или хидромелиоративно строителство?“

 Отговор №1:
Отчитайки обстоятелството, че специалност „водоснабдяване и канализация“ (ВиК), независимо от профилирането („мрежи и съоръжения“ и „пречистване на води“) е една от специалностите, изучавани във Факултетите по Хидротехническо строителство в съответните Университети и Висши учебни заведения, по отношение на настоящата процедура Възложителят приема за допустимо посочването на ключови експерти за въпросната позиция на Ръководител обект/технически ръководител, лица, притежаващи строителна инженерна специалност „Водоснабдяване и канализация“.

Посочената в запитването специалност „строителен инженер „ВиК“ е допустима и намира приложение в посочените в документацията за участие в процедурата професионални направления, изискуеми за изпълнение на ключова експертна позиция „Ръководител обект/технически ръководител“.
Въпрос № 2: 

„Ако застраховката изтича малко преди крайния срок определен от възложителя, ще приеме ли Възложителя, Декларация за удължаване срока на застраховката, след изтичането й?“.

Отговор №2:
В случай, че валидността на представената от участник в процедурата  застраховка по чл. 171, ал.1 от ЗУТ изтича преди указания срок (180 дни, считано от дата, определена като краен срок за подаване на офертите), участникът представя като част от офертата си декларация, с която поема ангажимент и задължение да поднови/удължи срока на валидност на изискуемата застраховка, минимум до края на посочения срок. 
При евентуално избиране на участника за  изпълнител, същият се задължава да предостави застраховката (с валидността, която е декларирал) преди сключването на договора за възлагане на изпълнението.





КМЕТ НА ОБЩИНА ХАДЖИДИМОВО:
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