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ЕВРОПЕЙСКИ ЗЕМЕДЕЛСКИ ФОНД 

ЗА РАЗВИТИЕ НА СЕЛСКИТЕ РАЙОНИ:

ЕВРОПА ИНВЕСТИРА В СЕЛСКИТЕ РАЙОНИ
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изх.№53-00-551 от 05.10.2012 г.
ДО ЛИЦАТА, ЗАКУПИЛИ ДОКУМЕНТАЦИЯ
ЗА УЧАСТИЕ В ОТКРИТА ПРОЦЕДУРА 

ЗА ИЗБОР НА ИЗПЪЛНИТЕЛ 

НА ОБЩЕСТВЕНА ПОРЪЧКА С ПРЕДМЕТ:

„Рехабилитация и реконструкция на водоснабдителната мрежа, реконструкция на улици и рехабилитация на градски парк на територията на Община Хаджидимово“ 
Относно: Постъпили запитвания за разяснения по документацията за участие в обществена поръчка с предмет: „Рехабилитация и реконструкция на водоснабдителната мрежа, реконструкция на улици и рехабилитация на градски парк на територията на Община Хаджидимово“, открита с Решение №269 от 12.09.2012 г. на Кмета на Община Хаджидимово.
На основание чл. 29, ал.1 от Закона за обществените поръчки (ЗОП), Община Хаджидимово, в качеството си на възложител по процедурата, предоставя на вниманието на заинтересованите лица следните разяснения:
Въпрос №1:
„Моля да потвърдите, че е допусната техническа грешка в значението на коефициент „TMAX A“ от методиката за определяне на комплексната оценка на офертите, тъй като в документацията е записано, че това е „Максималната стойност сред получените суми на средноаритметичните оценки“

 Отговор №1:
В направеното пояснение за същността и значението на визирания в запитването коефициент не е допусната техническа грешка. „TMAX A“ е именно коефициент, сочещ на  максималната стойност сред получените суми (стойности) на средноаритметичните оценки на членовете на комисията. Именно в тази връзка е и направеното уточнение, че  за получаването на „TMAX A“ е необходимо първо да бъдат получени всички таблични оценки от всички членове на комисията.






КМЕТ НА ОБЩИНА ХАДЖИДИМОВО:
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