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ЕВРОПЕЙСКИ ЗЕМЕДЕЛСКИ ФОНД 

ЗА РАЗВИТИЕ НА СЕЛСКИТЕ РАЙОНИ:

ЕВРОПА ИНВЕСТИРА В СЕЛСКИТЕ РАЙОНИ
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изх.№53-00-561 от 10.10.2012 г.
ДО ЛИЦАТА, ЗАКУПИЛИ ДОКУМЕНТАЦИЯ
ЗА УЧАСТИЕ В ОТКРИТА ПРОЦЕДУРА 

ЗА ИЗБОР НА ИЗПЪЛНИТЕЛ 

НА ОБЩЕСТВЕНА ПОРЪЧКА С ПРЕДМЕТ:

„Рехабилитация и реконструкция на водоснабдителната мрежа, реконструкция на улици и рехабилитация на градски парк на територията на Община Хаджидимово“ 
Относно: Постъпили запитвания за разяснения по документацията за участие в обществена поръчка с предмет: „Рехабилитация и реконструкция на водоснабдителната мрежа, реконструкция на улици и рехабилитация на градски парк на територията на Община Хаджидимово“, открита с Решение №269 от 12.09.2012 г. на Кмета на Община Хаджидимово.
На основание чл. 29, ал.1 от Закона за обществените поръчки (ЗОП), Община Хаджидимово, в качеството си на възложител по процедурата, предоставя на вниманието на заинтересованите лица следните разяснения:
Въпрос №1:
Относно предоставената документация по отношение на Обособена позиция №1: „Реконструкция на водоснабдителна мрежа с подобряване на уличната настилка в селата Ново Лески, Садово и Беслен, общ. Хаджидимово” и Обособена позиция №2: „Реконструкция на водоснабдителна мрежа с подобряване на уличната настилка в село Копривлен общ. Хаджидимово”:

1.В КС и техническите спецификации и за двете обособени позиции съществува Позиция ”Преминаване по река”, като в същото време никъде няма предоставен детайл, по който ще се изпълнява това. Може ли да предоставите детайл/и на въпросните съоръжения?

Отговор №1:
Преминаването през реката се осъществява с монтаж на обсадна тръба, топлоизолация, облицовка, корозионна защита, бетонови блокове и всичко необходимо за изпълнение на задачата. Средната дължина за Обособена позиция №1 - 15 метра, а за Обособена позиция № 2 – 10 метра. Подробни детайли и инструкции ще се дават от проектанта на място при изпълнението на проекта. 

Въпрос №2:
Относно предоставената документация по отношение на Обособена позиция №2: „Реконструкция на водоснабдителна мрежа с подобряване на уличната настилка в село Копривлен общ. Хаджидимово”:

В КС за кл.10, кл.37 и кл.50 в Позиция „Обратен насип от земни почви с уплътняване на пластове от 20 см” количеството е 0,00 куб.м..В същото време по тези клонове се предвижда разриване на земни маси. Как да се процедира по въпросните позиции и как да се остойностява?

Отговор №2:
Всеки участник да остойностява представената количествена сметка. При изпълнение ще се заплащат действително извършените СМР. Представените Количествени сметки са част от Договор за предоставяне на безвъзмездна финансова помощ №01/321/00570 от 23.10.2009 г. (изменен и допълнен с Анекс 1 от 12.03.2010 г. и Анекс №2 от 30.03.2012 г.) сключен между Община Хаджидимово и Държавен Фонд „Земеделие”.
Въпрос №3:
В техническата документация по Обособена позиция № 2 е цитирано изискването за изпълнение на СВО към всеки парцелл, но в КС липсват позиции за изпълнение на СВО. Ще се изпълняват и остойностяват лилипсващите в КС СВО и ако да, моля да ни предоставите допълнителни КС. 

 Отговор №3:

Всички сградни отклонения се изпълняват до границите на частните имоти само на общинска собственост. 

На основание чл.4.23 и чл.4.24 от Договор за предоставяне на безвъзмездна финансова помощ №01/321/00570 от 23.10.2009 г. (изменен и допълнен с Анекс 1 от 12.03.2010 г. и Анекс №2 от 30.03.2012 г.) сключен между Община Хаджидимово и Държавен Фонд „Земеделие” ползвателят на помощта, респективно общината се задължава да проведе обществена поръчка за изпълнение на инвестиционния проект /СМР/, като използва и без да се отклонява от одобрените и предоставени от фонда „Техническа спесификация“ и/или „Количествени сметки“. В предвид горното Ви уведомяваме ,че КС приложена към тръжната документация е одобрeна от Държавен Фонд „Земеделие” и приложена към договора за безвъзмездна помощ, т.е. община Хаджидимово в качеството и на възложител по настоящата обществена поръчка не разполага с помощни/допълнителни количествени сметки за сградни водопроводни отклонения, тъй като същите не са предоставени и одобрени от ДФЗ. 
Местоположението на СВО подлежи на прецезиране след извършване на изкопните работи за новопроектираните водопроводи. На приложеният монтажен план, броят им е фиксиран. Напомняме, че за въпросната обособена позиция има непредвидени разходи в размер до 5 % от стойността на одобрените разходи свързани с прякото изпълнение на строително-ремонтните и строително-монтажните дейности.
Въпрос №4:
В Проекта на водоснабдителна мрежа на с.Копривлен са показании детайл на изпускателна шахта и на шахта за регулиране на налягането, но в КС не са отразени СМР за изпълнение на въпросните съоръжения. Как ще се процедира по отношение изпълнението и съответно остойностяването на тези съоръжения?
Отговор №4:

Предвидено е изграждане на 3 (три) броя „Изпускателни шахти” трябва да се предвиди стойност за изпълнение на този вид СМР. Напомняме, че за въпросната обособена позиция има непредвидени разходи в размер до 5 % от стойността на одобрените разходи свързани с прякото изпълнение на строително-ремонтните и строително-монтажните дейности.







КМЕТ НА ОБЩИНА ХАДЖИДИМОВО:
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