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ЕВРОПЕЙСКИ ЗЕМЕДЕЛСКИ ФОНД 

ЗА РАЗВИТИЕ НА СЕЛСКИТЕ РАЙОНИ:

ЕВРОПА ИНВЕСТИРА В СЕЛСКИТЕ РАЙОНИ
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изх.№53-00-88 от 16.05.2014 г.

ДО ЛИЦАТА, ЗАКУПИЛИ ДОКУМЕНТАЦИЯ

ЗА УЧАСТИЕ В ОТКРИТА ПРОЦЕДУРА 

ЗА ИЗБОР НА ИЗПЪЛНИТЕЛ 

НА ОБЩЕСТВЕНА ПОРЪЧКА С ПРЕДМЕТ:

„Реконструкция и рехабилитация на техническа инфраструктура – вътрешна водопроводна мрежа, общински път и улици на територията на община Хаджидимово“, по три обособени позиции 

УВАЖАЕМИ ДАМИ И ГОСПОДА,

С Решение №94 от 08.04.2014  г., Кмета на Община Хаджидимово, в качеството си на Възложител по смисъла на чл. 7, т. 1 от ЗОП, обяви процедура за възлагане на обществена поръчка с предмет „Реконструкция и рехабилитация на техническа инфраструктура – вътрешна водопроводна мрежа, общински път и улици на територията на община Хаджидимово“, по три обособени позиции.

В срока по чл. 120, ал. 5, т. 1 от ЗОП, пред Комисия за защита на конкуренцията е депозирана жалба срещу цитираното Решение и документацията по процедурата, едновременно с което жалбоподателят е направил искане за налагане на временна мярка „спиране“.

Наличието на инициирана процедура по обжалване, провокира задължението на Възложителя, нормативно установено в чл. 120а от ЗОП да спре процедурата по провеждане на обществената поръчка.

Въпросното спиране, на основание чл. 7, ал. 2, във връзка с чл. 5, ал. 1, т. 14 от ППЗОП е публично оповестено по отношение на всички заинтересовани лица, посредством изпращане и публикуване в Регистъра на обществените поръчки, поддържан от АОП на „информация за хода на процедурата при производство на обжалване“.
С оглед гореизложеното и предвид обстоятелството, че към настоящия момент не е налице произнасяне от страна на КЗК по поисканото налагане на временна мярка, на основание чл. 120а, ал. 2 от ЗОП, провежданата от Община Хаджидимово процедура има статут „спряна“, до възникване на една от двете хипотези, посочени в алтернатива в цитираната разпоредба на чл. 120а, ал. 2 от ЗОП.
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